

Библиотекарь Маргарита Бронникова рассказала ребятам, что 16 ноября жители многих стран мира отмечают Международный день толерантности или День терпимости. Она ярко и доступно рассказала детям, какими качествами характера обладает человек толерантный, что значит быть толерантным. Затем школьники прочитали «Сказку о толерантности» Алины Аубакировой о бабочке Катюшке и жучке Кирюше и австралийскую народную сказку «Почему племена говорят на разных языках?». Обсудив прочитанное, пришли к единственно верному выводу: что мы похожи именно своей непохожестью.